

志愿报考公安专业的考生今起可以报名啦

本报讯(记者 安迪)2024年公安普通高等院校公安专业河北省招生报名及政治考察今天开始了!日前,河北省教育考试院发布招考公告,请考生或监护人尽早报名并到考生户籍所在地公安派出所现场提出政治考察申请。报名和现场申请截止时间为6月10日17时。

招考公告明确,参加2024年河北省普通高等学校招生考试的考生,符合报考资格条件的,可以报考中国公安大学、中国人民警察大学、中国刑事警察学院、南京警察学院、郑州警察学院、浙江警察学院和河北公安警察职业学院。凡志愿报考公安普通高等院校的考生,请登录河北省教育考试院“普通高校招生考试

信息管理与服务平台”(<http://www.hebeea.edu.cn>右侧导航栏的“普通高考信息服务”),进入“信息查询”模块,查询打印《2024年河北省普通高等学校招生考生个人信息表》。

5月26日9时起,考生可通过“河北省公安厅公安院校公安专业招生信息服务平台”(由河北省公安厅官方网站<http://gat.hebei.gov.cn>飘窗进入)报名。请在信息服务平台中按提示注册登录、填写报名信息。报名成功后,考生(或考生监护人)携带打印的《2024年河北省普通高等学校招生考生个人信息表》、考生身份证件、居民户口簿、一张近期免冠小2寸证件照,由考生监护人办理的

还需携带办理人身份证件,到考生户籍所在地公安派出所现场提出政治考察申请。派出所受理后,按要求填写《公安院校公安专业本专科招生政治考察表》,未现场提出申请的,无法进行政治考察。报名和现场申请截止时间为6月10日17时。

高考结束后,考生可于6月15日通过“河北省公安厅公安院校公安专业招生信息服务平台”查询政治考察结论,符合报考资格且政治考察结论合格的考生方可参加河北省公安厅统一组织的面试、体检和体能测评,具体时间安排及相关信息请关注河北省公安厅、河北省教育考试院官方网站。

三名外援各进一球 石家庄功夫队3比1胜南京城市队

本报讯(记者 魏若涛)石家庄功夫队昨晚坐镇裕彤国际体育中心,在中甲联赛第11轮主场迎战南京城市队。经过90分钟比拼,石家庄功夫队凭借姆拉登、梅西、阿约维的三粒进球,3比1击败南京城市队,而为南京城市队攻进一球的是石家庄功夫队旧将奥格布。

本场比赛前,石家庄功夫队在中甲暂居第5位,南京城市队位列第8位,两队实力基本相当。本场比赛一大看点是奥格布,他上赛季效力石家庄功夫队,并且获得了上赛季中甲最佳射手,这次他转会南京城市队后重回裕彤面对旧主。有趣的是,功夫队外援前锋梅西,上赛季还效力于南京城市队,本场比赛他同样也是面对旧主。

比赛开始后,一个意外惊喜,让石家庄功夫队收获了梦幻开局。第2分钟,南京城市队门将黄子豪解围失误,将球送到了功夫队前锋姆拉登脚下,姆拉登推射空门,收下了这份大礼。失球后的南京城市队加强了进攻,频频利用边路突破威胁功夫队球门,第24分钟,南京城市队从左路发动攻势,突破后传中,

埋伏在门前的格奥布抢点推射破门,将比分扳成1比1平。奥格布的进球,激起了功夫队的斗志,第39分钟,梅西接队友头球摆渡,门前左脚推射破门,上半场结束,功夫队2比1领先。

下半场,南京城市队全力进攻,功夫队稳固防守伺机反击,这种胶着状态一直持续到伤停补时阶段,在补时最后一分钟,功夫队再次抓住了对手的防守漏洞,替补出场的阿约维接队友横传,门前推射破门,最终将比分锁定在3比1。

奥格布赛后表示:“这次重新回到石家庄、回到裕彤国际体育中心,见到了许多老朋友,非常开心。南京城市队本场没有发挥好,希望后面的比赛能取得好成绩。”石家庄功夫队主教练扬戈维奇赛后说:“比分虽然是3比1,但比赛过程却非常艰难。重要的是我们获得了胜利,这个结果令人满意。我们抓住了对手在比赛中的一些问题,取得了三个进球,但我们同样也存在一些问题,需要下来好好去解决。”

6月2日,石家庄功夫队将客场挑战重庆铜梁龙。

交警深入学校 宣传交通安全

本报讯(首席记者 刘琛敏)为进一步宣传普及道路交通安全知识,进一步提升文明出行的良好氛围,5月23日,井陉矿区交警大队深入辖区小学,开展交通安全宣传教育活动。

活动中,宣传民警根据学生的年龄特点,结合上下学途中交通环境,用浅显易懂的语言讲解日常生活中走路、乘车、骑自行车要注意的事项。宣传民警结合典型交通事故案例,向学生们重点讲述了乘车使用安全带、搭乘电动车佩戴安全头盔、不乘坐禁行车辆、未满十二周岁禁止骑行自行车上路、开车门注意后方来车等交通安全知识。宣传民警介绍了车辆周边有盲区、大型车辆有内轮差,引导学生要自觉遵守交通安全法律法规,摒弃交通陋习。

井陉矿区交警大队有关负责人表示,为切实实现“通过一个学生,带动一个家庭,通过一个家庭,带动整个社会”的工作目标,他们将交通安全的理念深入到中小学生当中,确保学生安全、文明参与交通,从源头上提高中小学生交通意识,最大限度地防止交通事故的发生。

石家庄市“十大文明行动”公益广告

传播文明种子
共创绿色家园



石家庄市文明办 宣